



Незабутні тури та  
екскурсії по Україні та  
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## Зима. Закарпатська пригода за три або чотири дні



ГРУПА (ЧОЛ)	15 + 1	15 + 2	10 + 1	10 + 2
3 дня / 2 ночі	4850 грн	5060 грн	5720 грн	6040 грн
4 дня / 3 ночі	6440 грн	6710 грн	7605 грн	8010 грн

Тип квитка	Плацкарт	Купе
Дитячий	820 грн	1320 грн
Дорослий	980 грн	1850 грн

⚠ Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

### Що входить у вартість

- Екскурсійне та транспортне обслуговування згідно програми туру
- Проживання на базі відпочинку. Номера со зручностями
- Харчування 2 сніданки, 2 вечері для туру 3 дні 2 ночі; 3 сніданки, 3 вечері для туру 4 дні 3 ночі
- Страхівка

### Додатково оплачується

- Проїзд залізницею
- Рекомендовані об'єкти та екскурсії
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти

### ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

## ЕКСКУРСІЯ ДО КУРОРТНОГО КОМПЛЕКСУ "ВОЄВОДИНО"

На гірських схилах, що оточують Турянську долину, серед букового лісу, розташований курортний комплекс «Воєводино». Під час екскурсії Вас очікує знайомство з мальовничим парком Шенборна, де кожен куточок наповнений романтикою і символізмом, прогулянка навколо дивовижно красивого озера Тур з чарівним острівцем. Екскурсія в Воєводино – приголомшлива і незабутня подорож, яка перенесе вас у часи справжніх графів і подарує безліч чудових вражень.

### Вартість відвідування

Діти:	200 грн
Дорослі:	200 грн
Інші умови:	до 10:00 вхід на територію безкоштовний

## ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ СТАРОДАВНІМ МУКАЧЕВОМ

Історичний центр міста Мукачева: Білий палац, міська Ратуша, католицький костел Св.Мартина, будинок Грінштейна,

Латоричний двір.

## ВІДВІДУВАННЯ РИНКУ В С. ІЗА

На ринку можна побачити і придбати унікальні вироби народних майстрів з вербової лози.

## ЕКСКУРСІЯ ДО ВОДОСПАДУ "ШИПІТ"

Дорогою туристи побачать прекрасну гірську панораму та дізнаються старовинні легенди таємничих Карпат. Неподалік від водоспаду рекомендуємо здійснити підйом канатно-крісельною дорогою "Боржавські Полонини" на гору Гимба, звідки відкриваються дивовижні карпатські небосхили. Висота гори 1300 метрів над рівнем моря, довжина дороги 1600 метрів, час підйому - 15 хвилин (підйом канатною дорогою - за дод. пл.).

### Вартість відвідування

Діти:	20 грн
Дорослі:	20 грн
Інші умови:	(вхідний квиток та екологічний збір за дод. пл.)

**АБО**

## ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "УЖГОРОД СТАРОДАВНІЙ ТА СУЧАСНИЙ"

Гуляючи старими вуличками, ви опинитеся в різних історичних епохах, відкриєте невідомі сторінки європейської історії і побачите дивовижне поєднання архітектури різних часів і стилів: вулиця Корзо, Хрестовоздвиженський греко-католицький собор, палац єпископів, хасидська синагога, липова алея, чеський квартал (квартал сакур).

РЕКОМЕНДУЄМО ОДИН З ОБ'ЄКТІВ

## ЗАМОК ПАЛАНОК

Замок Паланок - один з п'яти найбільш потужних і укріплених замків Східної Європи. Не дарма найголовнішу реліквію Угорського королівства одного разу зберігали в самому надійному місці королівства - замку Паланок. Замок приховує багато й інших таємниць... Паланок - це дубовий частокіл, яким обнесено рів на замковій горі. За ним колись жили ковалі, теслярі та інші майстри, які працювали у фортеці. Від частоколу походить і назва замку.

### Вартість відвідування

Діти:	80 грн
Дорослі:	150 грн
Експерсія для групи до 20 чол.:	600 грн

## КОСМЕТИЧНА КУХНЯ ЗАКАРПАТТЯ

«Косметична кухня Закарпаття», крафтове виробництво натуральної косметики, що поєднує давні традиції та сучасні технології. Під час екскурсії Ви дізнаєтесь про історію виникнення першої косметики, а також побачите весь процес створення косметичних продуктів. Ви побачите виробництво за склом, щоб на власні очі переконалися у чистоті та якості кожного етапу. Виробництво розташоване в надзвичайно мальовничому місці, що додасть вашій подорожі незабутніх вражень та спокою. На виробництві використовуються лише натуральні компоненти в процесі приготування продукції, дбаючи про те, щоб кожен засіб був безпечним та ефективним. На завершення екскурсії кожен відвідувач отримує в подарунок свіжоприготований крем, виготовлений під час вашого візиту.

### Вартість відвідування

Інші умови:	Безкоштовно
-------------	-------------

## КОМПЛЕКС AQUA CITY

Запрошуємо вас відпочити та розважитися в комплексі Aqua City. На вас чекають критий басейн спортивного типу 15x25 м, дитячі басейни, джакузі, три різновиди бань: хамам, фінська та арома-баня, соляна кімната. У Aqua City завжди комфортно, весело та цікаво!

### Вартість відвідування

Інші умови:	За додаткову плату
-------------	--------------------

## ПІДЙОМ НА КРІСЕЛЬНО-КАНАТНІЙ ДОРОЗІ

Неподалік від водоспаду Шипіт рекомендуємо здійснити підйом канатно-крісельною дорогою "Боржавські Полонини" на гору Гимба, звідки відкриваються дивовижні карпатські небосхили. Висота гори 1300 метрів над рівнем моря, довжина дороги 1600 метрів, час підйому - 15 хвилин

#### Вартість відвідування

Діти:	350 грн
Дорослі:	350 грн

## АБО

### ТЮБІНГ ПАРК

Пропонуємо вам веселий та трохи екстримальний відпочинок в тюбінг парку. Проведіть активно час, катаючись на тубах.

#### Вартість відвідування

Інші умови:	за додаткову плату
-------------	--------------------

### УЖГОРОДСЬКИЙ ЗАМОК

Ужгородський замок розташований в центрі міста на Замковій горі. Це унікальний зразок укріплень бастионного типу на закарпатських землях, шедевр романського архітектурного стилю. Споруди фортеці відносяться до XII - XIII ст. Ужгородський замок розташувався на високій горі вулканічного походження, що нависає над річкою Уж. Муроване укріплення було зведено у XIII ст. на місці давньоруського городища IX—XIII ст. Протягом XIII - першої половини XVI ст. замок неодноразово витримував облоги, руйнувався й відбудовувався. Найзначнішою була перебудова замку наприкінці XVI ст., виконана під керівництвом італійських майстрів на основі новітніх досягнень тогочасного фортифікаційного мистецтва. В цей час формується планування системи замкових укріплень, що дійшло до наших днів.

#### Вартість відвідування

Діти:	100 грн
Дорослі:	130 грн
Екскурсія для групи до 15 чол.:	500 грн

### МУЗЕЙ АРХІТЕКТУРИ ТА ПОБУТУ

Музей розташований в історичній частині міста, на південному схилі Замкової гори, поряд із середньовічним замком. Планування експозиції музею співставлене з географічною картою Закарпаття. Із заходу на схід розміщені житло та садиби лемків, бойків та гуцулів, а також по одній садибі угорського та румунського населення краю. Музейні пам'ятки включають: садиби, житлові будівлі, церкву, дзвіниця, школу, кузню, млин, ступу-сукновальня, корчму. На особливу увагу заслуговує церква з села Шелестово Мукачівського району (1777 р.) — одна з двох аутентичних лемківських церков, які збереглися на території України.

#### Вартість відвідування

Діти:	70 грн
Дорослі:	100 грн
Екскурсія для групи до 15 чол.:	400 грн

### ЕКСКУРСІЯ-КВЕСТ В УЖГОРОДСЬКОМУ МУЗЕЇ АРХІТЕКТУРИ ТА ПОБУТУ

Музейний квест - чудова нагода не тільки збагатити знання, але й зробити це у формі гри. У ході квеста учасники діляться на команди, працюють з картою, розгадують загадки заховані на території музею, та шукають "скарби".

#### Вартість відвідування

Діти:	70 грн
Дорослі:	100 грн
Екскурсія для групи до 20 чол.:	500 грн
Інші умови:	Рекомендуємо для дітей до 14 років

### ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ ХУСТОМ

Старовинне місто Хуст - це мальовничий куточок, розташований у долині Карпат, омийтий ріками Тиса, Ріка та Хустець. Хуст знаменитий своїм Єлизаветинським костелом і замком, який в XIV столітті належав родичу Дракули (Влада Цепеша). Центральна частина міста дуже гарна, оповита Замковою горою, архітектурними будівлями та красою Карпат.

РЕКОМЕНДУЄМО ОДИН З ОБ'ЄКТІВ (НА ВИБІР). 1 ДЕНЬ



## ОЛЕНЯЧА ФЕРМА

Неподалік цієї столиці лозоплетіння України, знаходиться оленьча ферма, в якій живуть та приносять велику радість відвідувачам понад сто плямистих оленів.

### Вартість відвідування

Діти:	40 грн
Дорослі:	60 грн

## СТРАУСИНА ФЕРМА

Аби подивитися на екзотичних страусів не обов'язково їхати аж до Африки. Понад сотня пернатих птахів перекочували з Намібії у 2002 році та й донині живуть на Закарпатті. Страуси звикли до частих візитів гостей, і самі підходять до огорожі. Адже туристи приїжджають на ферму не з порожніми руками, а привозять смачні гостинці, які птахи навчилися брати з рук людей.

### Вартість відвідування

Діти:	50 грн
Дорослі:	70 грн

## БУЙВОЛИНА ЕКО-ФЕРМА «РАЙСЬКИЙ КУТОЧОК»

Буйволина еко-ферма «Райський куточок» - це унікальне місце та туристичний комплекс. Тут ви побачите буйволів, оленів, африканських страусів, павичів, декоративних качок, свійських курей, фазанів, куропаток, коней, свиней та косуль. Для кожного тут є своя територія і свій нічліг. Також ферма відома ще й тим, що тут виготовляють власні екологічно чисті сири – вурду, бринзу, кефір, сметану з буйволиного молока, з яких роблять дегустаційні тарілки. Буйволи мають дуже корисне молоко, позаяк їх щоденно вигулюють на свіжому повітрі і їдять вони поживну траву.

### Вартість відвідування

Діти:	100 грн
Дорослі:	100 грн

## ДЕГУСТАЦІЯ НА ЕКО-ФЕРМІ «РАЙСЬКИЙ КУТОЧОК» (МОЛОЧНА ТАРІЛКА)

У вас є можливість скуштувати так звану "сирно-молочну" тарілку. До неї входять: буйволине молоко, згущик, масло та сметана, сир "Панір", сир "Сулугумі", сир "Закарпатський", творог та буйволина бринза.

### Вартість відвідування

Діти:	150 грн
Дорослі:	150 грн

## ДЕГУСТАЦІЯ НА ЕКО-ФЕРМІ «РАЙСЬКИЙ КУТОЧОК» (М'ЯСНА ТАРІЛКА)

Скуштуйте "м'ясну тарілку" на еко-фермі «Райський куточок». До неї входять бастурма, ковбаса "Суджук", домашня буйволина ковбаса, мисливська буйволина ковбаса, а також паштет м'ясний або печінковий, сало з мангалиці, домашня ковбаса з мангалиці, мисливська ковбаса з мангалиці (мангалиця – особлива порода пухнастих угорських свиней).

### Вартість відвідування

Діти:	150 грн
Дорослі:	150 грн

## НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК "СИНЕВИР"

Ласкаво просимо на захоплюючу екскурсію до Синевиру! Синевир - це одне з найкрасивіших місць в Україні, відоме своєю природною красою і чарівним атмосферним ландшафтом.

Під час нашої екскурсії ви зможете насолодитися незабутніми краєвидами та відчути магію цього мальовничого озера. Синевир - це найбільше озеро в Карпатах, яке розташоване в затишній долині, оточене високими гірськими вершинами та лісами. Його вода має неперевершений синій колір, що надає йому особливу магію і привабливість.

Під час екскурсії ви дізнаєтеся цікаву історію озера, його легенди та значення для місцевого населення. Ви також зможете побачити величезний різноманітний світ рослинного та тваринного життя, який приховується в цих прекрасних місцях.

Ми прогуляємось вздовж берегів Синевиру, насолоджуючись його спокійною атмосферою та чистим повітрям. Ви зможете помилуватися живописними видами на озеро, гірські вершини та навколишню природу. Ми також відвідаємо невеличкі острови, розташовані на озері, і дізнаємося про їхню унікальну екосистему.

## РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДЛЯ БУРИХ ВЕДМЕДІВ

Вольєр реабілітаційного центру розташований в лісі. Тут зроблені 6 кліток та 2 секції для утримання тварин різного віку та за станом здоров'я. Є басейни і штучні барлоги. Також містяться природні плантації чорниці, малини і ожини, які так полюбують ведмеді. Окрім цього працівники центру спорудили "ігрові конструкції" для пришвидшення адаптації тварин, адже під захист сюди потрапляють тварини, які зазнали жорстокого поводження чи утримувалися у неволі без відповідних умов.

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	60 грн

## ЕКОПАРК "ДОЛИНА ВОВКІВ"

Екопарк "Долина вовків" – унікальний парк, в якому мешкають тварини, незвичайні для високогірній місцевості. Леви, тигри, вовки, верблюди, осли, бізони, альпаки сурі, плямисті олені – різноманіття фауни вражає! Таке суспільство можна побачити не в Азії і не Африці, а на Закарпатті. Точніше, на Міжгірщині, в Екопарку, який отримав назву «Долина вовків». Частина з них сюди потрапили в поганому стані. Але їх вигодували і оточили турботою. Зазвичай, це місце люблять відвідувати і туристи. Найбільшу увагу привертають, звичайно, хижакі: тигри і леви. Здається, ці граціозні кішки на відвідувачів не звертають ніякої уваги. Втім, краще їх не дратувати. Найбільш миролюбні мешканці екопарка – це копитні. Вони скупчили за людьми і охоче зустрічають нових відвідувачів. Серед новоселів еко-парку – два верблюда, Жора і його подруга – блондинка – Сніжинка. Деякі з тварин вже зовсім ручні. І поводяться як домашні домашні. Іноді місцеві приносять в еко-парк ослаблених тварин з лісу. А після курсу лікування їх відпускають на волю. Деякі тварин сюди потрапили в незадовільному стані. Але їх вигодували і оточили турботою. Втім залишаться тут не всі, хтось вже незабаром покине екопарк.

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	50 грн

РЕКОМЕНДУЄМО ОДИН З ОБ'ЄКТІВ (НА ВИБІР). 2 ДЕНЬ

## ЗАМОК ШЕНБОРНІВ

Замок Шенборнів – найказковіший замок України, романтична резиденція графів Шенборнів. Будівля палацу має своєрідну родзинку: він побудований за астрономічним принципом. Це означає, що кожен елемент будівлі не лише виконує свою практичну функцію, але має і символічне значення

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	40 грн
Екскурсія для групи до 30 чол.:	200 грн

## ЗАМОК СЕНТ-МІКЛОШ

Старовинна фортеця «Сент-Міклош» була свідком однієї з найдраматичніших історій кохання в Європі. Середньовічна фортифікаційна споруда зведена в XIV ст. волею барона Перені, та має безліч таємниць. Господарі можуть показати декілька подвійних стін, що утворюють таємні переходи

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	60 грн

## ВЕЧІРНЯ ЕКСКУРСІЯ ЗІ СМОЛОСКИПАМИ ПО ЗАМКУ СЕНТ-МІКЛОШ

Чи довелилося колись Вам блукати середньовічним замком у вечірніх сутінках, проходити крізь стіни, де багато століть тому чатували шпигуни, щоб вивідати господарські таємниці?

### Вартість відвідування

Діти:	60 грн
Дорослі:	100 грн

## АКВАПАРК "КАРПАТІЯ" (2 ГОДИНИ )

Продумуючи аквапарк, архітектори поставили собі ціль: створити проект, який поєднуватиме в собі веселі розваги для всієї сім'ї, місце для відновлення й релаксу та любов до природи, міфології й автентики України. Саме тому, відкривши двері комплексу Ви потрапляє в чарівний світ українських Карпат, де кожен елемент нагадує про найцікавіші туристичні місця нашої країни.

На Вас чекає:

- Зовнішній хвильовий басейн "Синевирська хвиля" повністю відтворює форму однойменного озера, яке є серцем карпатських мандрівок.
- Буркут - на гуцульському діалекті означає "вируюче джерело", а вода, що протікала між Карпатами в цьому місці славилася своїми цілющими здібностями.
- Карпатська річка - нестримна ріка довжиною у 200 м, що протікає крізь усю аквазону, об'єднуючи локації між собою.
- Джерело енергії - найбільший внутрішній басейн аквапарку, в який впадає Карпатська ріка. Його глибина становить півтора метри, а об'єм вміщує близько 600 м<sup>2</sup>, що дозволяє зануритися із головою у відпочинок
- 4 види водяних гірок
- SPA-zona (за дод.плату)

## АКВАПАРК "КАРПАТІЯ" (ЦІЛИЙ ДЕНЬ)

Продумуючи аквапарк, архітектори поставили собі ціль: створити проект, який поєднуватиме в собі веселі розваги для всієї сім'ї, місце для відновлення й релаксу та любов до природи, міфології й автентики України. Саме тому, відкривши двері комплексу Ви потрапляє в чарівний світ українських Карпат, де кожен елемент нагадує про найцікавіші туристичні місця нашої країни.

На Вас чекає:

- Зовнішній хвильовий басейн "Синевирська хвиля" повністю відтворює форму однойменного озера, яке є серцем карпатських мандрівок.
- Буркут - на гуцульському діалекті означає "вируюче джерело", а вода, що протікала між Карпатами в цьому місці славилася своїми цілющими здібностями.
- Карпатська річка - нестримна ріка довжиною у 200 м, що протікає крізь усю аквазону, об'єднуючи локації між собою.
- Джерело енергії - найбільший внутрішній басейн аквапарку, в який впадає Карпатська ріка. Його глибина становить півтора метри, а об'єм вміщує близько 600 м<sup>2</sup>, що дозволяє зануритися із головою у відпочинок
- 4 види водяних гірок
- SPA-zona (за дод.плату)

РЕКОМЕНДУЄМО ОДИН З ОБ'ЄКТІВ (НА ВИБІР). 3 ДЕНЬ

## КОМПЛЕКС "ТЕРМАЛЬНІ ВОДИ "КОСИНО"

Косино - це сучасний оздоровчо-рекреаційний комплекс, розташований серед 200-річного дубового гаю мальовничої Берегівщини. Наявність унікального термального родовища на Берегівщині було виявлено ще в 1988 році. Згодом тут побудували перші "басейни - близнюки", які були копією термальних басейнів міста Егер (Угорщина). З часом комплекс почав активно розбудовуватись. Зараз комплекс налічує сім різних басейнів з термальними та прісними водами. Термальна вода в басейні подається безпосередньо зі свердловини 16Т. Вона не проходить жодної фільтрації, щоб Ви сповна могли відчути її цілющі властивості.

## КОМПЛЕКС "ЖАЙВОРОНОК"

Термальні води басейнів оздоровчого комплексу "Жайворонок" відомі на всю Україну своїми лікувальними властивостями, тому що містять різноманітні мінерали та мікроелементи. Тут розміщений єдиний в Україні унікальний критий басейн з термальною водою. Вода, якою наповняються басейни комплексу, йде прямо зі свердловин глибиною 1200 м. Тобто, вона не піддається технічній або хімічній обробці та, завдяки цьому, гості мають можливість відчути на собі цілющу силу термальної води.

### Вартість відвідування

Діти:	250 грн
Дорослі:	450 грн
	Вихідний день - 450 грн дорослий
Інші умови:	Вихідний день - 250 грн дитячий, діти до 13 років включно

### Вартість відвідування

Діти:	350 грн
Дорослі:	800 грн
	Вихідний день - 800 грн дорослий
Інші умови:	Вихідний день - 350 грн дитячий, діти до 13 років включно


### Вартість відвідування

Діти:	700 грн
Дорослі:	700 грн
	500 грн. з ос. - 3 год.
Інші умови:	оренда шафки за дод. пл.

### Вартість відвідування

Діти:	300 грн
Дорослі:	300 грн





300 грн. з ос. - 3 год +  
Інші умови: 30 грн. оренда шафки,  
за дод. плату